Dijagram konteksta — prikazuje odnos sistema i okruzenja
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Dijagram 0 — nastaje dekompozicijom dijagrama konteksta
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Dijagram 2 — ObradaPrometa — nastaje dekompozicijom procesa 2

PodaciPromet ::= PodaciTraznja | PodaciVracanje | PodaciGubitak
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IshodPromet ::= IshodTraznja | IshodVracanje | IshodGubitak




Dijagram 2.1 — TraznjaNaslova — nastaje dekompozicijom procesa 2.1

PodaciTraznja

PODACI

PodaciTraznja :== < Clan,Naslov,ZeliLiRezervaciju>

1 <Clan,Naslov>

2.1.1 ProveraDrzi

-~

[ Drzi ] IshodDrzi

[ NeDrzi ]

v

<Clan,Naslov>

IshodDrzi ::= “Vec drzi”

IshodNema ::= “Nema knjige”

IshodRezervacija ::= “Rezervisano”

Ishodima ::= Knjiga

Izdavanje ::= <Knjiga,Clan>

2.1.2 Proveralma  [-—-—--—-----

2.1.4 Evidentiranje
Rezervacije

[ Nema ] IshodNema

[ Ima ] Izdavanje IshodRezervacija

2.1.3 Evidentiranje

Izdavanja

Ishodima

Y| PODACI

IshodTraznja ::= IshodDrzi | IshodNema | IshodRezervacija | Ishodima

» |shodTraznja



Dijagram 2.1.2 — Proveralma — nastaje dekompozicijom procesa 2.1.2

<Clan,Naslov>

PODACI

IshodNema ::= “Nema knjige”

IshodRezervacija::= “Rezervisano”

Ishodima ::= Knjiga

2.1.1 PodaciTraznja :== < Clan,Naslov,ZeliLiRezervaciju>
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Ishodlma ::= IshodimaRezervisano | IshodimaSlobodno

Tok kontrole (aktivacija)



